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Загальна інформація про дослідження і респондентів 

Опитування випускників у Державному вищому навчальному закладі 

«Донбаський державний педагогічний університет» здійснювалося відповідно 

до «Положення про організацію освітнього процесу у ДВНЗ «Донбаський 

державний педагогічний університет», «Положення про освітні програми в 

ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет», «Положення про 

внутрішню систему забезпечення якості освіти ДВНЗ «Донбаський державний 

педагогічний університет». 

Опитування є формою участі випускників в системі внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти та реалізації принципу студентоцентрованого 

підходу у навчанні.  

Опитування проводилось із використанням програмного забезпечення 

GOOGLE FORMS, шляхом анонімного онлайн анкетування 27.12.2022 року.  

В анкетуванні взяли участь 14 респондентів, що складає 40% від загальної 

кількості випускників, які здобули освіту у грудні 2022 року.  

  



Аналіз результатів опитування 

З метою отримання об’єктивної інформації щодо очікувань та рівня 

задоволення випускниками якістю освіти і станом освітнього процесу у ДВНЗ 

«Донбаський державний педагогічний університет» було розроблено анкету, що 

складалася із 3 розділів: 1 розділ – 14 питань, 2 розділ – 5 питань, 3 розділ – 4 

питання відкритого типу. 

Аналіз результатів опитування за запитаннями 1 розділу представлені 

нижче: 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



Аналіз результатів опитування за запитаннями 2 розділу представлені 

нижче: 

 

 

 



 

 

 



Аналіз результатів опитування за запитаннями 3 розділу представлені 

нижче: 

 

В університеті я навчилася всьому, що зараз потрібно для роботи у навчальних закладах.  

Дякую! Всьому навчили!  

- 

Мені надали крутий трамплін до вивчення нового, під час роботи.  

- 

Такого немає. 

Навчили всьому, що потрібно сучасному вчителю 

Я дуже вдячна педагогічному складу нашого університету. Дуже багато чого я в них 
навчилася в буду використовувати в професійній діяльності. 

Всьому навчили 

Нас навчили як правильно подати матеріал дітям, проводити уроки та інтегрувати їх, 
складати плани-конспекти уроків. 

.- 

- 

іноземні мови 

- 

 

 

Всі дисципліни вже введені 

Предмет, пов‘язаний з веденням документації у школі. Мені було дуже важко призвичаїтися, 
деякі колеги на роботі не хотіли пояснювати, як вести та складати журнали, ктп та ін 

- 

Всі дисципліни наявні  

- 

Методика навчання каліграфічному письму 

Робота з батьками 

Я вважаю, що наразі вже є і вивчаються достатня кількість цікавих дисциплін 

Ніякі 

Всі дисципліни враховано в освітньому процесі. 

.- 



- 

більше іноземної мови 

- 

 

 

- 

- 

- 

Всі дисципліни необхідні 

- 

Зменшити кількість дисциплін для загального розвитку 

Таких немає 

Всі потрібні з наявних 

Ніякі 

Ніякі. 

. 

- 

--- 

вищу математику  

 

 

Пропозицій немає, бо це- найкращий університет❤ 

Велике дякую усім викладачам за плідну роботу, настанову, терпіння! Наші викладачі - 
найкращі!!!! 

- 

Пропозицій немає, все дуже добре 

- 

Приділити більшу увагу практичній частині навчання. 

Мені все сподобалось. Дякую! 

- 

Все чудово! Найкращий педагогічний університет  

Тільки щирі побажання та слова подяки, за той час, під час якого ми отримали знання, вміння. 



.- 

- 

 

- 

 


